

SOLUTION

ET DE GOUVERNANCE

DES ACCÈS AUX SYSTÈMES

D'INFORMATION























Paris, le 08/01/2016

## BILAN SEMESTRIEL DU CONTRAT DE LIQUIDITÉ **AVEC LOUIS CAPITAL MARKETS**

Au titre du contrat de liquidité confié à Louis Capital Markets portant sur les actions de la société WALLIX GROUP, à la date du 31 décembre 2015, les moyens suivants figuraient au compte de liquidité :

- 13 511 titres
- 76 958,78 euros en espèces

Il est rappelé que lors de la mise en oeuvre de ce contrat le 19 juillet 2015, les moyens suivants ont été affectés au compte de liquidité:

- O titres
- 200 000,00 euros en espèces

## À PROPOS DE WALLIX GROUP

WALLIX GROUP propose des solutions logicielles de gestion des accès à privilèges pour les grandes et moyennes entreprises, organisations publiques et opérateurs de services cloud. Ces solutions aident leurs utilisateurs à protéger les actifs informatiques critiques parmi lesquels leurs données, serveurs, terminaux et objets connectés. Wallix AdminBastion Software Suite offre l'accès le plus direct vers la sécurité et la conformité en réduisant le risque le plus important – les accès à privilèges - dans le temps le plus court.

Basé à Paris et à Londres, WALLIX GROUP est coté sur Alternext Paris et affiche une forte présence sur la zone EMEA. Plus de 300 entreprises font confiance à WALLIX GROUP pour sécuriser leurs systèmes d'information parmi lesquelles Alain Afflelou, Danagas, Dassault Aviation, Gulf Air, Maroc Telecom, McDonald's, Michelin, PSA Peugeot-Citroën, Quick. WALLIX GROUP est qualifié « entreprise innovante » par Bpifrance.

Plus d'informations sur www.wallix.com

## **ACTUS finance & communication**

Morgane LE MELLAY - Relations Investisseurs Tél. 01 53 67 36 75 wallix@actus.fr

**ACTUS finance & communication** 

Nicolas BOUCHEZ - Relations Presse Finance Tél. 01 53 67 36 74 nbouchez@actus.fr

Agence MyNtic-PR

Franck TUPINIER - Relations Presse Métier Tél. 06 74 68 37 93

ftupinier@myntic-pr.com